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Hinh 20. D6 thi dé xde dinh gid tri cdc hé s6 Mol
1-khid/A=05varh=40:2-khid/A=0,5vaih=20
hodckhid/A=0,2va)/h=40;3 -khid/A =0,5va Wh=10
hode khi d/A = 0,2 va Ah = 20; 4 - kl:u d/h =0,2varh =10

3.5. Khoang céch 2Q, max (M) tit mye nude tinh todn dén diém d4t cha lue séng cyc dai
Qumax 160 vit cin cyc bd thdng ditng cdn xac djnh theo chc cong thite:

1
ZQ), max :T(Qi,maxs.izq,i +Qy, maxd VZQ,V) (46)

mMdx
T rong do:

8, vas, - hé g8, 18y theo cac 46 thj 1 va 2 trén Hinh 15 véi gia tri ¥ (g véi Quas;

tung do diém dat cha hdp tl quan tinh v hgp ti van téc cda Lic (m),
xdc dinh theo cae cong thic:

zQ."" Va ZQ,i =

Zq,i =i ra (47

zQ,v = p‘v&v.rell (48)
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Ev,rel V2 &j a1 - tung d9 tudng doi coa diém dit cac hop ti quan tinh vi vian tde chia
Iife, 14y theo Hinh 21;

M; va p,- cic hé s6 quan tinh va van t3c clia pha song, 1dy theo cac &8 thj trén Hinh
22.
Khoang cich zq ti mye nude tinh todn dén diém st ciia lue Q khi dinh song nam cich vat
can mét khoang cach x bat k¥ phai xac dinh theo céng thitc (46), trong d6 cac ha s8 8, va 8,
phai 14y theo cac db thj 1 va 2 trén Hinh 15 déi véi gia trj y = x/A da cho.

01 02 03 04 05 06 07 08 09 A

\\\,_____,, =8
0,02 \ ] — Nh=‘0
e 12
0.04 \\\J‘“‘-”“ — 151 ) 2
—— 20
0,06 —— 35
0,08 = |
0 x
0,12 3\ 1
0,14 N:\
\\\‘-.\___‘___

Hinh 21. B4 thi dé'xdc dinh gid tri cdc tung dé tuwong d6i
1 - gia trj gi,rel 12-gidtrj &, g

Tai trong séng lén vt can cuc bé ndm ngang

3.6. Trj 6 16n nhdt ciia hgp e tdi trong séng P, (kKN/m) 180 mét vat cin cuc bo ndm
ngang (xem Hinh 14, b) véi cac kich thude mat cit a < 0,1 A(m) va b < 0,1A(m) khi z. > b,
nhing (z, - b/2) > h/2 va khi (d - z. ) = b phai x4c dinh theo céng thuc:

Bax =VPZ4+P2 (49)

cho hai trudng hgp sau day:

* Khi thanh phn nim ngang cia tai trong séng dat gia tri 16n nhat Py max (KN/m), cimg
véi trj s6 tudng dng cha thanh phin thing déng P, (kN/m):

» Khi thinh phin thang ding cha tai trong séng dat gia trj 1dn nhat P, .« (kN/m), ciing
vdi trj 50 tudng ing ciia thanh phan nam ngang P, (kN/m).
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Hinh 22. D6 thi d& xdc dink tri hé s6 qudn. tinh #1va hé s6'vdn t6e p, ctia pha séng
pha song
Cac khodng cich x (m) 4 trong tim vét can d&n dinh song khi c6 tai trong 1dn nhat P
. V& Py yax Phai xac dinh theo dai hugng tudng 46y = x/ 1, 18y theo Hinh 18 vi Hinh 23,

X, max

3.7. Gia trj 16n nhdt cta thanh phan ndm ngang Py max CU2 tai trong séng lén vat can cyuc

bé ndm ngang phai xac dinh tir diy céc tri 56 Py tinh duge véi cac gia tri % khéc nhau theo
coéng thic:

1 max '_Px 18;“ +P 3 - (50)
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